

PRESS RELEASE 株式会社 2WINS

2025 年 3 月 27 日 株式会社 2WINS

【東京大学発の AI ベンチャー企業・2WINS】 "AI 研究の精鋭集団"2WINS が東京大学「松尾研発スタートアップ®」に認定

東京大学発の AI ベンチャー企業である株式会社 2WINS(本社:東京都渋谷区、代表取締役 Co-CEO:小川椋徹 / 吉村良太、以下「2WINS」)は、この度、東京大学「松尾研発スタートアップ®」に認定されました。これを受け、2025 年 3 月 18 日(火)に東京大学工学部 2 号館にて、認定式が執り行われました。





今後も、松尾研究室の知見とネットワークとともに、2WINS の AI 技術を社会に還元し新たなエコシステムの構築を推進してまいります。

■東京大学「松尾研発スタートアップ®」認定式について

3月18日(火)に東京大学工学部2号館にて、認定式が開催されました。当日、2WINSのメンバーは、ドレスコードを"黒色"に指定し参加。1981年、川久保玲(COMME des GARÇONS)と山本耀司(Yohji Yamamoto)は、パリ・コレクションにて当時タブーとされていた"黒"を基調としたコレクションを発表し、常識を覆したことから「黒の衝撃」と称されました。2WINSも、企業に"勝たせる AI" 技術やソリューションを提供し、日本のビジネス界の常識を刷新したいという決意を込めて"黒色"のコーディネートで参加しました。認定式の最後には、当社代表の小川が松尾豊教授に「2WINSが"松尾研発スタートアップ®"ブランドの地位を一層強化してみせます。」という決意を伝え、締め括りました。







<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社 2WINS 広報担当: 水野 (ミズノ) Email: pr@2wins.ai TEL: 090-9941-0515



■代表取締役 Co-CEO よりコメント



2WINS 代表取締役 Co-CEO 小川椋徹

昨年 3 月、松尾先生とシンガポールで初めてお会いしてから 1 年。この度、正式に松尾研発スタートアップの仲間として迎えていただくことを非常に感慨深く感じています。2WINS は今後も、企業の"ツインズ"として企業に「勝たせる AI」を提供し、社会に対して大きな価値提供を最速で行なってまいります。そして、松尾研発スタートアップの一員になるだけでなく、2WINS がいることによりこのエコシステムの価値が上昇したと言われるよう、全力で牽引してみせます。

(左) 吉村良太(右) 小川椋徹

2WINS 代表取締役 Co-CEO 吉村良太

この度、2WINS が松尾研発スタートアップとして認定されたことを大変光栄に思います。弊社のメンバーは松尾・岩澤研究室に伴走する株式会社松尾研究所でもセールス活動を経験しており、企業の「勝たせる AI」を実現するという弊社のビジョンにとっても貴重な経験を積むことができました。今後は、2WINS が松尾研エコシステムを牽引する存在となれるよう、さらなる挑戦を続けてまいります。

■東京大学「松尾研発スタートアップ®」について https://weblab.t.u-tokyo.ac.jp/startups/

「松尾研発スタートアップ®」とは、松尾研出身者が創業または松尾研の支援を受け創業された企業の内、技術・事業力共に成長可能性が認められ、且つ松尾研の理念に共感し共に後進の育成に取り組む、選抜されたスタートアップ企業群です。(登録商標第 6667237 号、第 6710069 号)

■松尾豊(まつお ゆたか)教授のプロフィール

1997年 東京大学工学部電子情報工学科卒業。2002年 同大学院博士課程修了。博士(工学)。産業技術総合研究所研究員、スタンフォード大学客員研究員を経て、2007年より、東京大学大学院工学系研究科准教授。2019年より、教授。専門分野は、人工知能、深層学習、ウェブマイニング。人工知能学会からは論文賞(2002年)、創立20周年記念事業賞(2006年)、現場イノベーション賞(2011年)、功労賞(2013年)の各賞を受賞。2020-2022年、人工知能学会、情報処理学会理事。2017年より日本ディープラーニング協会理事長。2019年よりソフトバンクグループ社外取締役。2021年より新しい資本主義実現会議有識者構成員。2023年より AI 戦略会議座長。

■株式会社 2WINS ついて https://www.2wins.ai/

2WINS は、東京大学大学院やインド工科大学など、世界トップレベルの AI 研究者が集う東大発の AI スタートアップです。国内最先端の言語系 AI・画像系 AI を強みに、企業の経営課題を深く理解し、本質的なソリューションを提供します。単なる AI ベンダーではなく、課題発見から解決までを一気通貫で支援するパートナーとして、企業の成長を加速させます。最先端の AI 技術と課題解決力を掛け合わせ、"勝たせる AI"を企業の競争力へ。2WINS は、アカデミアとビジネスの架け橋として、AI の社会実装をリードします。2025 年 3 月、東京大学「松尾研発スタートアップ®」に認定。

本社: 東京都渋谷区宇田川町 1-12

設立: 2022年2月17日

資本金: 100万円

事業内容: AI ソリューション事業

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社 2WINS 広報担当:水野 (ミズノ) Email: pr@2wins.ai TEL: 090-9941-0515